

ત્વરિત જાહેરાત માટે

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન સાથે ઉજવો નેશનલ પબ્લિક વર્ક્સ સપ્તાહ

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટારિયો (14 મે 2019) – માર્ગોનું બાંધકામ, બરફ દૂર કરવાનું કાર્ય, ટ્રાફિકના સિગ્નલ, ક્રોસિંગ ગાર્ડ્સ, ઉદ્યાનોની જાળવણી અને જાહેર મેદાનો: આ તમામની જાળવણી કરે છે શહેરના પબ્લિક વર્ક્સ એન્ડ એન્જિન્યરિંગ ડિપાર્ટમેન્ટ જેથી બ્રેમ્પટન ધમધમતું રહે.

નેશનલ પબ્લિક વર્ક્સ સપ્તાહ ચાલશે મે 21–24 અને આપણા સમાજના પબ્લિક વર્ક્સના વ્યવસાયિકોનાં પરિશ્રમ અને સમર્પણને સન્માનિત કરે છે. આપણી પબ્લિક વર્ક્સ સેવાઓ કેવી રીતે રોજરોજ આપણા સમાજને પ્રભાવિત કરે છે તેની જાગૃકતા ઊભી કરીને સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન ઉજવણી કરશે, જેમાં આખા સપ્તાહ દરમિયાન આનંદ અને ઘણી બધી રૂચિકર પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરાશે. બ્રેમ્પટન સીટી હોલ એટ્રિયમ અને કેન વ્હીલાન્સ સ્ક્વેર ખાતે ઉદ્ઘાટન સમારોહ અને ધ્વજ આરોહણ કરીને આ બધું શરૂ થશે મંગળવારે, મે 21ના રોજ સવારે 9 વાગ્યે.

સીટીના નેશનલ પબ્લિક વર્ક્સ ઈવેન્ટ્સમાં આનો સમાવેશ થશે:

- **લોડર ચેલેન્જ**
મંગળવાર મે 21, સવારે 8 થી બપોરે 3
વિલિયમ્સ પાર્કવે યાર્ડ (1975, વિલિયમ્સ પાર્કવે)
- **પબ્લિક ઓપન હાઉસ**
મંગળવાર 21 અને બુધવાર, મે 22ના રોજ સવારે 10 થી બપોરે 2
વિલિયમ્સ પાર્કવે યાર્ડ (1975, વિલિયમ્સ પાર્કવે) અને સેન્ડલવુડ પાર્કવે યાર્ડ (120 સેણલવુડ પાર્કવે વેસ્ટ)
- **સ્ટાફ બસ પુલ ચેલેન્જ**
ગુરુવાર, મે, 23, સવારે 10 થી બપોરે 12
વેલિંગ્ટન સ્ટ્રીટ (મેઈન સ્ટ્રીટથી જ્યોર્જ સ્ટ્રીટ)

આખા સપ્તાહ દરમિયાન ચાલશે તેવા તમામ ઈવેન્ટ્સની વિગતવાર યાદી માટે કૃપા કરી [અહીં ક્લિક કરો](#).

ક્વોટ

પબ્લિક વર્ક્સના વ્યવસાયિકો આપણી રોજિંદી જીન્દગીઓમાં કેટલી મહત્ત્વની ભૂમિકા ભજવે છે. તેઓ માર્ગોના બાંધકામ કરીને તેને જાળવી રાખીને, ફુટપાથ અને પુલો બનાવીને ભૌતિક જોડાણો સર્જે છે અને લોકોને વૃક્ષો વાવવા માટે ભેગા કરીને, લોકો ભેગા થાય અને રમી શકે એવા આપણા સુંદર ઉદ્યાનોનું ધ્યાન રાખીને તેમજ ધમધમતા માર્ગો પર માર્ગ ઓળંગવામાં બાળકોને મદદરૂપ થઈને સામાજિક જોડાણો સર્જે છે. આ વાર્ષિક પ્રસંગ આ લોકોનો આભાર માનવાની આપણી એક રીત છે, જેઓ અથાગ પરિશ્રમ કરીને બ્રેમ્પટનને ધમધમતું રાખે છે.

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Mayor Patrick Brown)

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca